

12 АПР 1972

НАШЕЙ ПИОНЕРИИ

ПРИБЛИЖАЕТСЯ 50-летие Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Пионерская тема всегда была близка нашему театру. Еще в двадцатые — тридцатые годы на сцене появились спектакли «Будь готов!», «Пионерия», «Тревожный сбор», «Бузонада», а после войны — «Красный галстук» С. Михалкова, «Друг мой, Колька!» А. Хмелика и много других постановок, где главные герои — пионеры и школьники.

Сейчас театр работает над двумя новыми постановками: «Первая смена» А. Кучаева, молодого автора, дебютирующего в драматургии (режиссер — В. Черменев) и «Федякин — крупным планом» А. Хмелика (режиссер — Л. Машлятин).

В дни юбилея театр будет проводить встречи писателей, режиссеров, актеров с педагогами и юными зрителями в школах, домах пионеров, в клубе искусств школьников при театре, посвященные славным традициям ленинской пионерии.

К. ШАХ-АЗИЗОВ,
директор Центрально-
го детского театра,